RESOLUTION R-5412

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KIRKLAND TO THE PERTAINING ADOPTION OF THE 2020-2021 TRANSPORTATION COMMISSION WORK PLAN.

WHEREAS, the Kirkland City Council and the Kirkland Transportation Commission met at a joint meeting on January 21, 2020 to discuss a proposed 2020-2021 Transportation Commission Work Plan tasks and to set priorities; and

WHEREAS, the Kirkland Transportation Commission met on February 26, 2020 to revise the proposed 2020-2021 Transportation Work Plan tasks to reflect the City Council's priorities.

NOW, THEREFORE, be it resolved by the City Council of the City of Kirkland as follows:

Section 1. The adopted 2020-2021 Transportation Commission Work Plan shall be established as shown on Exhibit A to this resolution.

Section 2. The adopted Work Plan shall be used generally by City staff and the Transportation Commission to schedule work tasks and meeting calendars.

Passed by majority vote of the Kirkland City Council in open meeting this 17 day of March, 2020.

Signed in authentication thereof this 17 day of March, 2020.

Penny Sweet, Mayor

Attest:

Auja Mullin for Kathi Anderson, City Clerk